A\A’ IJ+ AkcunanbHo-nopuiHesble Hacockl AWD - A4VSO

1. Kog
AWD-A4VSO71DRG/10R-PPB13N00
Tunopasmep
DRG Perynatop gasneHuA c ynpaBaeHMem Ha pacCToAHUM
10R HanpasneHue BpalleHuMe Basa: Mo YaCoOBOMW CTPENKMU

Tun ynnoTHeHUA: HUTpUAKaydyk (NBR)
McnonHeHune Bana: umanmHapuuecknin san @40, wnoHka 12x8x68
B Tun pnaHua: kBagpaT 170x170 no ISO 4-oTBepcTus

13 MpucoeamHeHnA: BcacbiBaHue S- SAE 2”’; HarHeTaHue B- SAE 1”; apeHak T- M27x2

alalill

2. TexHUYeCKNE XapaKTEPUCTUKM:

Tunopasmep 71
Pa6oumnii o6vem Cm3/06 71
n 6 Hom. 350
aBneHwue, 6a
Dl Makc. 400
K . H Hom. 113
TAWMA MOMEHT, Hm
pyTAt Makc. 395
MakcumanbHas MOLWHOCTb KBT 91
HomuHanbHaa mowHocTb (Npu 1500 06/MmuH) KBT 62
MaKcumanbHaAa CKOPOCTb BpaLleHus 06/muH 2200
MaKcumanbHbIi pacxog, N/MuH 156
HomuHanbHbIM pacxoa (npu 1500 06/muH) /MUH 107
Bec Kr 53
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3. l[abapuTHbIE N NPUCOEANHUTENIbHbIE PAa3MepbI:

—

wnoHKa 12x8x68
DINGEBS
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4. NMpuncoeanHeHusa:

13: BcacbiBaHuMe S- SAE 2”’; HarHeTaHue B- SAE 1”; gpeHax T- M27x2
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